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«orte q,.'il enrichit <lc et mnvnt un .ol q,.i on .'-tait pauvre. Aussi dcvrait^nIo«.,ue,nent le fa.re ....,.,er A des euin.ros .pui..„tere„ aJ.Te,lér;uoTe;

NV.«nn,oi,..s, co.n.ne le haricot est une phinte «..«-.liorante, qu'il exige den. n l.reu CH façons avant et ,H.n.lant sa végétation, tarons qui conc.,enU pur-ger le sol «les plantcH n.n.ihles, et qui] .st ..|„s.é po„r cette rirnarn.i lesplantes nettoyantes, d'aucuns prétendent qu'on .iev'ait le cultiva avanûtqu après une céréale. Kn procé.lant ainsi, <|i..ent-ils, les céréale l^".én!ioo^

Tout dépend évidenunent .le la <on.positio„ et do lotat du 8ol de la naturede
1 assolement pratiqué .-t de la n.tation suivie dans les cultures
Etant donné toutefois <,ue les terres ,|e cette province sont généralementinfestées de umuva.ses herhes, que les .-ultivateurH ne pratiquent ^1^(1?chaunmge et qu Is n.anquent souvent ,1e UKun-l'a-uvre et Tengral nous re«ndenons défaire d'une pierre deux coups: de cultiver le hlricot sur un

Tl . Tu '"' ^' '""' "" ^" chou-navet ou de In^tterave et de lui fa.rë«uccéder le blé ou une autre céréale mélangée avec de la graine de trèfle C'est làcroyons-nous lanieilleure fonnule pour obtenir de grands renden"nts de cS'tures de superficie moyenne, et conserver au sol sa fertilité (1)!

Engrais

.n 11
''""'°* T' ""^ *^"' suffisamment riche en matières organiques oun veil engrais, et c'est précisément pourquoi il devrait succéder à des plantes

r^n^ r Sr"l'o7r:fT""'
^'^"""^ '^ «^"'"'"^ ^^ *--> «^ betraleje^ho navet. S.

1
on procédait amsi, on pourrait le cultiver sans un nouvel.pport d engrais vu que le sol contiendrait alors une réserve suffisante d'azo o

aison deTà Ttnn"' " ''"'" '^ '""'" '^"''^^'^"^ ^^ -«-« consommés àa^on de 6 à 7 tonnes par acre, et encore ce fumier décomposé devra-t-il être nâr-wtement incorporé au sol au moyen de la herse à disques (2).

(1) Cette formule pourrait donner lieu aux combinaisons suivantes:
AuKolcmenl de .', ans.

It^'reann^: Plantes sarch'-es
^e " Haricot.
3e
•le

Cén'ale (engrainée)
Trèfle.

Assolement de 5 ans.

Ireannc'*: Plantes sarclées,
^eanni"*: Haricot.
3e annt'-e: Côrésie engrainée
4eannc«': Prairie.
SeanniV-; Pâturage.

issolement de 3 ans.

^rp .innée : Pomme de tcrre.ou
Choux-navet.s, ou
Betterave.

' " Haricot.
" Blé.

A.«solements recommandés en Ontario et aux Etat.s-Unis.
Assokmenl de S ans. Assolement de

.i ans
re ann^^: Trèfle. 1ère année: Trèfle.

. ?»""«* 2c " BK^Iude.
^'^- 3e " Haricot.

.,, ,, .

4e " Blé.


